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ACTA No 048 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MARTES 25 DE ABRIL DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE las actas No 037- 038-039- 040 -041- 042 Y 043  

DE 2023. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 

  
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista13 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió.  

 

Nota:  los honorable concejales sesionaron de forma virtual en razón de realizar una solitud por 
temas inherentes a la seguridad personal.  

 
• CAMARGO DURAN   JAIRO YESID 
• DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER. 
• ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  
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• PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      
• REY RIVEROS JUAN ALVARO                                  

 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos,1 ausente  0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 
 

la oración es dada por el honorable concejal Rey Duran Shirley.  
 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE las actas No 037- 038-039- 040 -041- 042 Y 043  
DE 2023. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra Parrado. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 

 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal SIERRA PARRADO 
RONAL ALEJANDRO, de dar por leídas y aprobada las actas. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
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GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos,  0 Negativo, la proposición es aprobado por unanimidad  

➢ Votación general para el Acta No 037, del día lunes 27 de febrero del 2023, no asistió la 
honorable concejale REY DURAN SHIRLEY, el acta es aprobada de manera general, con la 
aclaración de salvedad  de la concejal. 

 

➢ Votación general para el Acta No 038, del día martes 28 de febrero del 2023, no asistieron 
los honorable concejales PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO y REY DURAN SHIRLEY, el acta es 
aprobada de manera general, con la aclaración de los concejales. 

 
➢ Votación general para el Acta No 039, del día miércoles 1 de marzo del 2023, no asistieron 

los honorable concejales PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO y SIERRA PARRADO RONAL 
ALEJANDRO, el acta es aprobada de manera general, con la aclaración de los concejales. 

 

➢ Votación general para el Acta No 040, del día jueves 2 de marzo del 2023, no asistieron los 
honorable concejales PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO y SIERRA PARRADO RONAL 
ALEJANDRO, el acta es aprobada de manera general, con la aclaración de los concejales. 

➢ Votación general para el Acta No 041, del día viernes 3 de marzo del 2023, no asistió el 
honorable concejale PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, el acta es aprobada de manera general, 
con la aclaración de salvedad  del concejal. 

 

➢ Votación general para el Acta No 042, del día sábado 4 de marzo del 2023, no asistieron los 
honorable concejales GIRALDO CHAPARRO JAIRO, MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID,                             
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO,  SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, SUAREZ AGUILAR 
CRISTIAN FELIPE, el acta es aprobada de manera general, con la aclaración de los concejales. 

 

➢ Votación general para el Acta No 043, del día domingo 5 de marzo del 2023, no asistieron 
los honorable concejales PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO y PORRAS CARVAJAL YON FREDY 
ALEJANDRO, el acta es aprobada de manera general, con la aclaración de los concejales. 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
El presidente recuerda la asistencia para la reunión a las 11 de la mañana. 
 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 

Para recordar el primer debate del proyecto de acuerdo No 008 una vez terminada la sesión de 
plenaria.  

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 26 de abril hora reglamento, en el recinto y se cierra 
la sesión siendo las 8:25 a.m. del día 25 de abril del 2023. 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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